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29. 11. 2024
Mikulášská nadílka a rozsvícení vánočního
stromu v Lipnici
17.00 hodin - náves
 vánoční občerstvení
 příchod Mikuláše a čertů
 vánoční nadílka dětem

30. 11. 2024
Rozsvícení vánočního stromu v Jílovicích
16.30 hodin - Kuželna
 vánoční trh
 vystoupení dětí z MŠ a ZŠ

 slavnostní rozsvícení vánočního stromu
 ochutnávka vánočního punče

30. 11. 2024
Rozsvícení vánočního stromu v Kojákovicích
16.00 hodin - hasičská zbrojnice
 výroba vánočních dekorací
 zdobení a nasvícení vánočního stromu

1. 12. 2024
Rozsvícení vánočního stromu v Šalmanovi-
cích
16.00 hodin - náves
 vánoční vystoupení dětí
 slavnostní rozsvícení vánočního stromu
 ochutnávka vánočního cukroví a punče
 příjezd pošťáka

5. 12. 2024
Čertovská obchůzka – 17.00 hodin
Šalmanovice, Nepomuk, Jiterní Ves

5. 12. 2024
Čertovská obchůzka - 17.00 hodin - Jílovice

7. 12.2024
Mikulášská nadílka v Kojákovicích
 průvod mikulášské družiny

7. 12. 2024
Rozsvícení vánočního stromu v Kramolíně
16.00 hodin - u kapličky
 posezení u punče a cukroví

11. 12. 2024
Vánoce v DPS Jílovice - 14.00 hodin
 vystoupení dětí z MŠ a ZŠ nejen pro seniory z DPS
 posezení s harmonikou

16. 12. 2024
Předvánoční koncert žáků ZUŠ F. Pišingera
pracoviště Jílovice
16.00 hodin - kostel sv. Jakuba Jílovice
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Vážení občané Jílovicka,

úvodem bych vás chtěla informovat o snížení
místního koeficientu daně z nemovitosti na hod-
notu 1,5 z původních 2, která bude platit od zda-
ňovacího období roku 2025. Vzhledem k roz-
sáhlosti spravovaného území je sice částka zís-
kaná z této daně pro obec důležitá, nicméně za-
stupitelé si uvědomují značnou zátěž, kterou
daň přináší pro občany, neboť v naší obci došlo
k souběhu navýšení daně překročením počtu tr-
vale žijících obyvatel přes 1000 s navýšením, o
kterém rozhodla vláda České republiky. Tímto
krokem bychom chtěli občanům alespoň částeč-
ně ulevit od daňové zátěže.

Také nás čeká změna týkající se svozu odpa-
du a sice textilu. Od roku 2025 mají obce povin-
nost zajistit oddělený sběr veškerého textilu,
který by se tak neměl objevovat v nádobách na
směsný komunální odpad. Dosud bylo v naší
obci možné nepotřebný textil, který ještě může
posloužit dalším lidem, ukládat do bílých kon-
tejnerů označených logem společnosti TextilE-

co a.s., se kterou má obec uzavřenou smlouvu.
Služba sběru a třídění textilu byla poskytována
bezúplatně. Nyní přišel návrh společnosti na za-
vedení poplatku za vývoz kontejneru ve výši
10.000 Kč/rok + DPH za kus. V obci máme
umístěno 5 kontejnerů. Společnost argumentuje
tím, že dojde k výraznému navýšení množství se-
parovaného textilu a zároveň ke snížení jeho
kvality, což bude významně navyšovat náklady
jeho zpracování. Na tuto situaci reaguje i spo-
lečnost Marius Pedersen a.s., která zahajuje od
01.01.2025 svoz textilu a nabízí nám podstatně
lepší podmínky. Za 250 Kč za svoz bude svážen
veškerý nepotřebný textil včetně nefunkčního
(oblečení, lůžkoviny, závěsy a další). Prozatím
jsme domluveni na četnosti svozu 1 x čtvrt roku
v pytlích (nemusí být zelené s logem společnosti
Marius Pedersen) označených slovem TEXTIL.
Svozovým místem budou určená kontejnerová
hnízda v jednotlivých obcích, kam bude možné
v den svozu pytle odkládat. Veškerý takto odve-
zený textil se nám bude započítávat do množství
vytříděného odpadu. O termínech a stanovištích
svozu budeme informovat, jakmile to bude mož-

né. Zároveň si dovolím připomenout možnost
svozu jedlých olejů a tuků s jakýmkoli odpadem
od domu. Zavřenou PET lahev postavte na ná-
dobu s komunálním odpadem, papírem nebo
plastem ve svozový den.

Na podzim proběhla oprava povrchu silnice
mezi Jílovicemi a Jílovicemi nádraží. Ačkoli to
s sebou neslo komplikace v dopravě, tak si mys-
lím, že výsledek je velmi povedený. Následovat
měla oprava silnice mezi vlakovým přejezdem a
křižovatkou směr Třebeč a Olešnice. Tuto akci
SÚS Jihočeského kraje nakonec odložila a bude
realizována v souběhu s opravou mostů přes ře-
ku Stropnici, která je plánována na rok 2025.
Stavba by měla trvat 9 měsíců a předpokládaný
termín zahájení bude směřován na přelom úno-
ra a března. Jakým způsobem bude probíhat
uzavírka dotčeného úseku zatím nevíme, ale
musíme se připravit na to, že vzhledem k nároč-
nosti projektu bude dlouhodobější.

Neúprosně se nám blíží konec roku, a tak
bych chtěla všem popřát zdárné dokončení toho
letošního a úspěšné vykročení do roku 2025.

Ing. Lucie Beránková

 Schváleno přidat bod č. 10) Revolvingový ter-
mínový vklad Raiffeisenbank a.s., bod č. 11)
Parkovací místa u kostela, bod č. 12) Odvod-
nění okolo ZŠ a MŠ Jílovice a posunout zbylé
body.

 Schváleno zadání Změny č. 4 územního plánu
Jílovice dle předloženého návrhu s tím, že bu-
de upraveno následující:
- V bodu č. 5 řešený pozemek p.č. 1372/1
v k.ú. Jílovice u Trhových Svinů, západní část
pozemku ponechat se stávajícím způsobem
využití Plochy občanského vybavení - stav,
zbývající část pozemku se stanoveným způso-
bem využití Plochy zemědělské – stav změnit
na Plochu pro bydlení.
- V bodu č. 11 u pozemků p.č. 2976/2 a části
p.č. st. 125 v k.ú. Šalmanovice ponechat stá-
vající využití Plochy smíšené obytné – území
malých sídel na základě žádosti č.j. 613/2024
a usnesení ZO č. 219/2024.

 Schválena Obecně závazná vyhláška obce Jí-
lovice o stanovení koeficientu daně z nemovi-
tých věcí dle předloženého návrhu. Vyhláš-
kou se stanovuje místní koeficient pro obec ve
výši 1,5.

 Schválena spolupráce na prodeji bytové jed-
notky č. 84/3 v bytovém domě Kojákovice 84
s Eliškou Pivonkovou, RE/MAX G8 REA-
LITY. Podmínky spolupráce:
- Provize RK (Zprostředkovatel) - 50.000 Kč
+ DPH
- Cena bytu - 2.270.000 Kč + provize 50.000
Kč bez DPH
- Základní kupní cena - 2.330.500 Kč
- V případě, že budou dva solidní zájemci
(prověřené rodiny ne překupníci) = prodej by
byl nejvyšší nabídce. Provize by se nenavy-

šovala.
- RK (Zprostředkovatel) uhradí kupní smlou-
vu a úschovu u advokáta – advokát Mgr. Klá-
ra Čutková
- RK (Zprostředkovatel) uhradí kupujícímu
návrh na vklad – 2.000 Kč
- Dále bude upraveno předkupní právo ve
prospěch obce tak, že obec koupí byt za stej-
nou kupní cenu + ke kupní ceně uhradí kupují-
címu případné náklady za rekonstrukci bytu
na základě předložených faktur s maximálním
limitem 350.000 Kč.

 Schváleno uzavření Smlouvy č. OST/17/24/
CB/Šo o právu provést stavbu s názvem „No-
vý chodník podél silnice III/15428, Jílovice“
se Správou a údržbou silnic Jihočeského kra-
je, IČ: 70971641, dle předloženého návrhu.

 Schváleno zveřejnění záměru uzavřít Smlou-
vu č. OSTinv/18203/02/24/KCB/Lil/NS/175/
24 o právu provést stavbu s názvem „Mosty
ev. Č. 15428-4, 15428-5, 15428-6 přes řeku
Stropnici u Brouskova mlýna u Jílovic“ se
Správou a údržbou silnic Jihočeského kraje,
IČ: 70971641, dle předloženého návrhu.

 Schváleno opětovné zvolení paní Jany Káplo-
vé do funkce přísedící pro Okresní soud
v Českých Budějovicích na další volební ob-
dobí.

 Schváleno zveřejnění pozemku p.č. st. 12/2 v
k.ú. Kramolín u Kojákovic o výměře 173 m2
k prodeji.

 Schváleno zveřejnění pozemku p.č. 970/4 o
výměře 20 m2 v k.ú. Kramolín u Kojákovic,
který byl oddělen dle GP č. 202-190/2024 od
pozemku p.č. 970/1 v k.ú. Kramolín u Kojá-
kovic k prodeji.

 Zatím neschváleno zveřejnění části pozemku
p.č. 1050/15 v k.ú. Šalmanovice o výměře cca
1500 m2 k prodeji. Na pozemku p.č. 1050/15 v
k.ú. Šalmanovice je potenciál vzniku několika
stavebních parcel. Obec Jílovice nechá připra-
vit návrh geodetického rozdělení přední části
pozemku, která navazuje na silnici, na parcely
po cca 1500 m2. Na dalším zasedání zastupi-
telstva bude návrh předložen ke schválení a
bude projednáno zveřejnění nově vzniklých
pozemků k prodeji.

 Neschválena směna obecních pozemků p.č.
1225/7 o výměře 72 m2, části p.č. 1224/1 o vý-
měře cca 12 m2 a části p.č. 1224/2 o výměře
cca 2 m2 v k.ú. Vlachnovice za pozemek p.č.
786/54 o výměře 113 m2 v k.ú. Jílovice u Tr-
hových Svinů. Navržena možnost odkoupení
pozemků. V případě souhlasu žadatele a dodá-
ní GP budou pozemky zveřejněny k prodeji.

 Schválena revokace usnesení ZO č. 216/2024
a dále schválen prodej pozemků p.č. 1783/12
o výměře 73 m2 a p.č. 1783/11 o výměře 132
m2 v k.ú. Kojákovice a dále pozemků p.č.
1783/15 o výměře 45 m2 a p.č. 1783/16 o vý-
měře 2 m2 v k.ú. Kojákovice, které vznikly od-
dělením od pozemku p.č. 1783/1 v k.ú. Kojá-
kovice dle GP 328-17/2024, za cenu 404
Kč/m2 dle odborného vyjádření, jedinému zá-
jemci. Spolu s kupní cenou bude uhrazen
správní poplatek Katastrálního úřadu. Ke
kupní ceně bude připočteno DPH v zákonné
výši, které uhradí zájemce o koupi.
Obec Jílovice odkoupí pozemek p.č. 1301/8 o
výměře 244 m2 v k.ú. Kojákovice, který
vznikl oddělením od pozemku p.č. 1301/2
v k.ú. Kojákovice dle GP 328-17/2024 a dále

pokračování na str. 3
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pozemek p.č. 1301/6 o výměře 8 m2 v k.ú. Ko-
jákovice za cenu 404 Kč/m2.

 Schváleno sjednání nového revolvingového
termínovaného vkladu s Raiffeisenbank a.s.
se sazbou 3,50 % p.a. s otočkou 1 týden, který
bude sloužit ke zhodnocování vložených pe-
něz. Z běžného účtu Raiffeisenbank a.s. bude
staženo 6.300.000 Kč na termínovaný vklad.

 Schváleno uzavření smlouvy o propagaci se
společností STRABAG a.s. na základě, které
bude obci poskytnut dar ve výši 100.000 Kč
za účelem zvýšení dopravní bezpečnosti u Zá-
kladní a mateřské školy Jílovice – konkrétně
na realizaci parkovacích míst u kostela. Dále
schválena cenová nabídka ve výši 247.680 Kč
bez DPH na realizaci parkovacích míst u kos-
tela, kterou zaslala firma J-stav s.r.o., Břehov
52, 373 41, IČ: 28062655.

 Projednáno odvodnění okolo ZŠ a MŠ Jílovi-
ce. O přidání bodu požádala Bc. Hana Janáč-
ková Kojanová DiS. Při intenzivních víceden-
ních srážkách v září došlo k zatečení vody do
kotelny v ZŠ a MŠ Jílovice. Od té doby se
problém s různou intenzitou při srážkách ob-
jevuje. O situaci informoval kotelník a škol-
ník ZŠ a MŠ Jílovice Petr Brůžek, který rov-
něž přednesl výhrady ke stavebním pracím
prováděným v rámci akce „Rekonstrukce
školní jídelny v Jílovicích“ a projektu vytápě-
ní jídelny. Zastupitelstvo obce Jílovice vzalo
informace na vědomí. Dne 03.10.2024 od
16:00 proběhla na místě stavby schůzka, které
se účastnil projektant a TDS stavby Ing. Haj-
na i stavbyvedoucí firmy Hora s.r.o. a rovněž
majitel firmy Hora s.r.o. Proběhla prohlídka
stavby pro zastupitele, byly k objasnění před-
neseny výhrady Petra Brůžka. Vše bylo vy-
světleno a po prohlídce kotelny byla navržena
opatření k jejímu odvodnění.

Úplný zápis z jednání zastupitelstva je umís-
těn na webových stránkách obce www.obecji-
lovice.cz v sekci – úřední deska.

Pokračování ze str. 2

Poděkování
Milí čtenáři,
Veřejná sbírka Piana do škol 2024 nadace Ka-
rel Komárek Family Foundation ještě nedo-
spěla ani do poloviny svého realizačního času
a vypadá to, že prostředky pro ZUŠ F. Pišinge-
ra, Trhové Sviny jsou již sebrány.

Jedná se o veliký úspěch, že se staneme v
letošním kole sbírky 2. – 3. školou, které se
sběr prostředků podařil do cca 4 měsíců od vy-
psání sbírky. Tohoto úspěchu by nikdy nebylo
dosaženo, kdyby nebylo takových lidí, jako
jsou paní starostka Lucie Beránková a pan Sta-
nislav Popel. Byli to právě tito lidé, kteří ač
sbírka byla v naprostých začátcích, nic nena-
svědčovalo jejímu úspěšnému naplnění, od sa-
mého začátku přemýšleli, jak by mohla být

škola podpořena a sbírka i ze strany veřejných
přispěvatelů spuštěna. Obec Jílovice spolu s
MS Jílovice, z. s. jako první z řady kolektiv-
ních dárců rozhodli o podpoře škole, poskytli
možnost pro prezentaci sbírky školy na veřej-
nosti a při akcích obce, dokonce sami sehnali i
další významné privátní dárce. Naprosto ne-
uvěřitelné! Takováto podpora je pro ZUŠ ne-
jen významná, ale také zavazující, abychom
byli obecnímu životu nadále významným a
kvalitním kulturním a vzdělávacím přispěva-
telem. Těší nás, že obce a města, kde působí-
me, vnímají činnost naší školy za významnou
a realizační projekty, o které usilujeme, za
smysluplné. Nyní se budeme snažit, abychom
nový nástroj dokázali do školy na příslušné
pracoviště v T. Svinech nastěhovat, ihned pro
něj zajistili profesionální iniciační servis a la-

dění, aby byl co nejdříve dětem k dispozici.
Proto prezentační a kulturní akce, které jsme
původně plánovali uspořádat ve prospěch po-
řízení piana, nerušíme, ale výtěžky z těchto
akcí plánujeme použít na úhradu souvisejících
nákladů s uvedením pořízeného nástroje do
běžného vzdělávacího provozu. Až celou tuto
aktivitu dotáhneme do úspěšného konce, roz-
hodně nástroj veřejnosti představíme a pro na-
še podporovatele, kteří si nepřáli zůstat v ano-
nymitě, uspořádáme děkovný kulturní večer
s prezentací výsledků našich žáků.

VŠEM, KDO ZUŠ POMOHLI,
VELIKÉ PODĚKOVÁNÍ.

Luboš Procházka,
ZUŠ F. Pišingera, Trhové Sviny

V měsících říjnu až prosinci svá životní
jubilea oslavili a oslaví:
 Jana Alexandra Durčo z Jílovic
 Jiří Čermák z Jílovic
 Marie Hrabětová z Vlachnovic
 Josef Juřička z Kojákovic
 Bohuslava Rangelová z Jílovic
 Eva Plonerová z Jílovic
 Ing. Pavel Roubín, CSc. z Jílovic
 Marie Švarcová z Jílovic
 Květa Kojanová z Jílovic
 Marie Šimánková z Kojákovic
 Julie Čupitová z Kramolína
 Karel Bouda z Kojákovic
 Marie Školková z Lipnice
 Marie Jantačová z Kojákovic
 František Bandhauer z Jílovic
 Marie Vacková z Jílovic
 Miloslava Müllerová z Jílovic
 Vlasta Mejdrechová ze Šalmanovic

Životní jubilea oslaví:
Leden
 Hana Barošová z Jílovic
 Marie Řežábová z Jílovic
 Miroslav Lexa z Lipnice
 Jiřina Benadiková z Jílovic
 Emeric Beidák z Jílovic
 Agnesa Siváková ze Šalmanovic
 Marie Korandová ze Šalmanovic
 Josef Měchura z Jílovic
Únor
 Hana Bušková z Jiterní Vsi
 Jaroslava Paráková z Jílovic
 Kateřina Dvořáková ze Šalmanovic
 Jan Žák z Jílovic
Březen
 Josef Ižof z Jílovic
 MUDr. František Vorel z Jílovic
 František Štěch z Kojákovic
 Zdena Laszáková z Jílovic
 Růžena Mlnaříková z Kojákovic

Naposledy jsme se rozloučili:
 s paní Marií Kroupovou z Kramolína,

která zemřela ve věku 95 let

 s paní Janou Sochorovou z Jílovic,
která zemřela ve věku 63 let

 s paní Janou Ižofovou z Jílovic,
která zemřela ve věku 74 let

 s panem Františkem Fráněm z Jílovic,
který zemřel ve věku 73 let

 s paní Jitkou Kukačkovou z Jílovic,
která zemřela ve věku 39 let

 s panem Jiřím Fialou z Jílovic,
který zemřel ve věku 68 let

 s panem Jaroslavem Tetourem ze Šalmanovic,
který zemřel ve věku 71 let

 s panem Milanem Talířem z Jílovic,
který zemřel ve věku 74 let

 s paní Janou Šimkovou z Jílovic,
která zemřela ve věku 69 let

 s paní Marií Studenou z Nepomuku,
která zemřela ve věku 81 let

V úctě zachováme jejich památku!

(úmrtí od listopadového vydání zpravodaje
2023 do listopadového 2024)
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Také se těšíte na Vánoce, protože září světlem? I
my chceme přispět, aby světlo pro umírající záři-
lo co nejjasněji. Opět po roce se můžete zapojit
do sbírky Zajiskřete pro hospic. Rozsviťte spolu
s námi v době adventu světlo naděje pro umírající
a umožněte lidem na sklonku života zůstat doma,
kde to mají rádi. Každý rok se postaráme přibliž-
ně o 100 rodin, v jejichž středu se ocitl umírající

člověk. Vytvoříme i v těžkých chvílích závěru ži-
vota prostor pro důstojnost, klid a rozloučení.

Zajiskřete pro hospicovou péči a pomozte
změnit způsob umírání v České republice k lepší-
mu. Darujte částku dle Vašich možností a splňte
spolu s námi umírajícím jejich přání zemřít
v blízkosti rodiny a s odbornou zdravotnickou
podporou. Staňte se dárci a podpořte sbírku Za-

jiskřete pro hospic 2024.
Cílem naší sbírky je část-
ka 300 000 Kč, sledujte nás na sociálních sítích,
kde se dozvíte aktuální informace o tom, jak se
nám společně daří.

Velmi si Vaší přízně ceníme!
Petra Pfeiferová, www.kleo-
fas.cz/zajiskrete-pro-hospic

Na začátku listopadu se sešly v Domově Pečovatelskou
službou v Jílovicích na svém pravidelném tvořivém set-
kání ženy, které se tentokrát zabývaly výjimečnou ruční
prací. Pomáhaly sypat do sáčků Dobro-čaj. Jde o dárkové
balíčky s voňavým kořeněným ovocným čajem, které
slouží k benefičnímu prodeji ve prospěch pečovatelské
služby Archa Borovany.

Čaj měl již velký úspěch na borovanském Svatomar-
tinském průvodu a v Arše si jej budete moci zakoupit i při
různých jiných příležitostech. Moc děkujeme za pomoc a
podporu.

Zveme vás též na otevřená tvořivá setkání do Domu
s pečovatelskou službou Jílovice, a to každé pondělí od
14 hodin.

Hana Doskočilová
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Připravujeme výzvu pro podnikatele
a zemědělce – Fiche č. 4

Vážení podnikatelé a zemědělci, připravujeme
pro vás další příležitost k získání podpory pro va-
še projekty! Na jaře roku 2025 plánujeme vyhlá-
sit výzvu v rámci Fiche č. 4, zaměřenou na posí-
lení regionální ekonomiky, zvýšení zaměstna-
nosti a podporu inovativních nápadů. Tato výzva
bude určena všem podnikatelům a zemědělcům,
kteří plánují investovat do rozvoje svého podni-
kání, technologií či inovací, nebo chtějí rozšířit
nabídku služeb pro místní obyvatele i návštěvní-
ky.

Sledujte naše webové stránky a sociální sítě,
kde budeme pravidelně zveřejňovat novinky

a konkrétní podmínky výzvy, nebo nás
kontaktujte přímo na našem e-mailu:

chytrova.magda@gmail.com

Naše organizace MAS Sdružení Růže, ve spo-
lupráci s organizací Sázíme stromy, připravu-
je projekt rozsáhlé výsadby stromů v obcích
našeho regionu. Společně s obcemi chceme
přispět k ozelenění místní krajiny a vytvořit
nové příležitosti pro rozvoj přírodních prostor,
které budou přínosné pro životní prostředí i
místní komunitu.

Naše výsadba je zaměřena na rozmanité
druhy stromů a keřů, které přirozeně patří do
naší krajiny, jako jsou lípy, duby, javory a
ovocné stromy. Společně vysázíme aleje po-
dél silnic, remízky podél cyklostezek, či jed-
notlivé stromy a keře v blízkosti kaplí a na ná-
vsích.

Díky podpoře od Sázíme stromy bude za-
jištěna nejen samotná výsadba, ale i potřebné
materiály jako kůly a pletiva, a to vše zdarma
pro zapojené obce.

Ing. Magdalena Chytrová, manažer MAS

Výzva dobrovolníkům!
Rádi bychom do akce zapojili nejen naše čle-
ny, ale i širokou veřejnost, a to včetně rodin s
dětmi, škol i místních spolků. Pomozte nám
sázet stromy, které budou dědictvím pro bu-
doucí generace. Společnými silami můžeme
obnovit tradiční přírodní prvky v našem regio-
nu, přispět k lepší kvalitě vzduchu a vytvořit
příjemné prostředí pro obyvatele i návštěvní-
ky.

Chcete se připojit jako dobrovolník? Sle-
dujte naše webové stránky a sociální sítě, kde
brzy zveřejníme podrobné informace o termí-
nech a lokalitách výsadby. Budeme vám vděč-
ní za každou pomocnou ruku!

Sázejme společně pro zelenější a zdravější
budoucnost naší krajiny!

Ing. Magdalena Chytrová, manažer MAS

- jak to funguje?
- kdo je to Aktivní zákazník?
- jak se registrovat u EDC?

ENERKOM Růže
nabízí bezplatné konzultace:
Adéla Pixová, tel. 728 889 616,
enerkom@enerkom-ruze.cz,
www.enerkom-ruze.cz

Jsme regionální energetická komunita, hledáme energeticky úsporná řešení,
ptáme se za vás odborníků.
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Letos byla příroda, pokud jde o pestrost a nabídku podzimních plodů,
velice štědrá. Proto jsme toho hojně využili v naší třídě Velké králov-
ství. Předposlední týden v říjnu se děti nadšeně vrhly do tvoření šneků
nesoucích ulitu z kaštanů, žaludů a barevných listů. Kaštany se staly i
základním materiálem pro stavbu stromů, například originálních javo-
rů, které doplnily barevné listy.

Chlapci a děvčata se nejvíce bavili při měření své výšky pomocí čá-
ry, kterou z kaštanů vytvořili na koberci. Každý si mohl také pomocí
kaštanů sestavit obličej, v němž nesměla chybět žádná jeho část.

V závěru týdne se do našeho podzimního tvoření zapojili rodiče.
Společně s dětmi prošli Podzimní stezku, kde je čekalo třináct úkolů.
Po jejich splnění si ve třídě vyrobili krásné skřítky Podzimníčky.

Všem rodičům, kteří si udělali čas a čtvrteční odpoledne s námi spo-
lečně prožili, patří velké poděkování.

Bc. Gabriela Podoláková, učitelka MŠ

MAS Sdružení Růže připravuje 6. ročník oce-
ňování talentovaných dětí „Talent v MAS
2024“ v kategorii humanitní, technické, spor-
tovní, umělecké, přírodovědné, aktivní mlá-
dež a ostatní*.

Jedná se o program na podporu a prezentaci
talentovaných dětí a mládeže. Nejde jen o morál-
ní ocenění dětí, jejich rodin a učitelů, trenérů či
vedoucích, ale i o jejich finanční podporu.

Nominujte děti a mládež ve věku 6–18 let v
uvedených kategoriích.

Humanitní – humanitní soutěže (jazykové
olympiády), recitace, literární tvorba apod.

Technická – technické soutěže – v programo-
vání, radiotechnice, modelářství apod.

Sportovní – nejlepší výsledky dosažené v
různých sportech.

Umělecká – soutěže hudebních škol, concer-
tino apod., taneční soutěže různých druhů, vý-
tvarné soutěže, výstavy, projekty apod.

Přírodovědná – přírodovědné předmětové
soutěže (BiO, MO, ChO, FO) a ostatní soutěže
typu ekologická olympiáda, astronomická olym-
piáda, logická olympiáda, včelařství, chovatel-
ství apod.

Aktivní mládež – veřejně prospěšná aktivita
realizovaná organizovanými či neorganizovaný-
mi dětmi či mládeží do 18 let. Může jít o aktivity
kulturního, ekologického, sociálního, vzděláva-
cího či sportovního charakteru.

Hodnocena bude míra účasti cílové skupiny
na vymyšlení aktivity a na její vlastní realizaci;
pro kolik lidí byla aktivita určena a kolika lidem
přinesla nějaký prospěch; reference o aktivitě ze
strany obce či školy; potenciál opakovat aktivitu
i v dalším roce.

Ostatní – další soutěže, ocenění v této kate-
gorii nemusí být uděleno.

Slavnostní předání ocenění proběhne 6. břez-
na 2025 v Kulturním sále v Trhových Svinech.

Veškeré informace včetně přihlášky budou
průběžně zveřejňovány na webových stránkách
www.mas.sdruzeniruze.cz

Ing. Magdalena Chytrová,
manažerka MAS Sdružení Růže
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Ve středu 23. října 2024 naši školu navštívila lektorka z centra
POCHODEŇ z Písku. Pro naše žáky si připravila 2 projekty, které
měly stejný cíl, stmelení kolektivu.

Děti ze 4. a 5. třídy měly možnost zahrát si na agenty a vystopovat
hrdiny mezi nimi. Potřebovaly k tomu umět se rozhodnout, umět na-
slouchat a také spolupracovat v týmu. Přes menší problémy se podařilo
nalézt hrdiny. Menší děti, 2. a 3.třída, se vydaly na společnou plavbu.
Zahrály si různé hry, ve kterých bylo důležité fungovat jako tým. Když
si volily svého kapitána, musely se domluvit a táhnout za jeden provaz.
A to vše bez hádek a různých doprovodných projevů. Ne vždy to byla
lehká práce. Myslím si, že ale oba programy svůj cíl splnily. Děti zažily
něco nového, co ocení i dál v běžném životě.

Mgr. Gabriela Urbánková

 Pokračuje rekonstrukce kuchyňského bloku. Práce nabraly drobné
zpoždění. Konec už ale začíná být vidět. V prosinci bychom už mohli
ochutnat něco z naší kuchyně.

 Rovněž modernizace PC učebny pokročila. Stavební práce na učeb-
ně a nezbytná podmínka dotace bezbariérový přístup a WC už jsou
také hotovy. Zbývá už „jen“ nainstalovat nábytek a zprovoznit to nej-
důležitější. To jsou počítače, tabule, interaktivní stavebnice a tablety.
V prosinci snad vyzkoušíme, jak vše funguje.

 Začala příprava na vánoční vystoupení na začátek adventu. Moc se
těšíme na rozsvícení vánočního stromu dne 30. listopadu 2024.

Jůlii jsme sice chytili, ale nebylo to na pasece, ale v naší mateřské
škole. Ve čtvrtek 10. října nás poprvé v tomto školním roce totiž
navštívilo ekologické centrum Cassiopeia, tentokráte s programem
Kompostování s žížalkou.

Nejprve jsme si povídali o důležitém opylování stromů. Ukázali
jsme si, jak z malého semínka vyroste rostlinka a co dál potřebuje k ži-
votu. S paní lektorkou jsme si vyzkoušeli, co patří do kompostu a učili
se rozlišovat, co lze a nelze kompostovat. Nejvíc zábavy jsme si užili,
když jsme si hráli na žížalky a prolézali jako ony tunelem. Nejodváž-
nější z nás dokonce dostali příležitost vzít do ruky opravdovou živou
Jůlii a prozkoumat ji zblízka. Na závěr jsme si vymodelovali vlastní ží-
žalky z hlíny.

Moc děkujeme centru Cassiopeia a těšíme se na další návštěvu.
Bc. Gabriela Podoláková, učitelka MŠ

 Výrobky na tradiční vánoční trh se už také začaly vyrábět a snažíme
se, aby jich bylo dost pro všechny.

 V měsíci listopadu pokračuje i plavecký výcvik. Kdejaký kapr či šti-
ka by nám záviděli, jak si vodu užíváme.

 Sledujte naše webové stránky na www.zsjilovice.cz! Tam najdete
podrobnosti, poslední aktuality z naší malotřídky a také momentky
ze školních lavic či z našich království.

Mgr. Jiří Havel, ředitel ZŠ a MŠ Jílovice
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4. 11. 2024 se vydala 1. až 3. třída společně s
předškoláky do Českých Budějovic. Vystoupili
jsme na vlakovém nádraží, kde jsme si prohlédli
budovu, nástupiště a vlaky. Dali jsme si svačinu
a pokračovali Lannovou třídou k náměstí. Po
cestě jsme poznávali významné budovy a došli
až k Velké scéně Jihočeského divadla. Ve foyer
divadla jsme si odložili a při cestě do hlediště nás
paní uvaděčky vybavily barevnými pytlíčky, kte-
ré obsahovaly rytmické nástroje, kazu a svítící
hůlku. Při roztažení opony nás přivítal celý or-
chestr předehrou Carmen. Celý program tzv. Ne-
výchovného koncertu byl velice propracovaný.
Náplň koncertu tvořily různé skladby vážné hud-
by provázené veselou zápletkou paní uvaděčky,
která si šla zaplavat do Vltavy a strhl ji proud. Tu
tedy nahradil pan Skořápka, divadelní uklízeč
s kamarádem Johnym – divadelním roztočem.
Samozřejmě moderování se díky tomu zvrhlo ve
velice zábavný pořad s tématem vážné hudby.
Tento koncept přiblížení klasické hudby dětem
byl velice trefný a poplatný současné době. Děti
odjížděly plné dojmů nejen z atmosféry místa a
divadelní budovy, ale i samotného představení.

Mgr. Marie Tláskalová

31. 10. 2024 se škola hemžila kouzelníky, vílami, kostlivci, čarodějni-
cemi, dýněmi, bílou paní a všemožnými tajemnými bytostmi. Ve 2. a
3. třídě se plnily různé námětové úkoly a nechybělo ani vyrábění
kouzelných netopýřích dekorací. Den vyvrcholil pořádnou hallowe-
enskou diskotékou.

Prvňáčkům zaklel paní učitelku zlý Modrovous v Modrou paní. Ta
čekala na vysvobození, které nebylo jednoduché! Prvňáčci museli mít
nejen odvahu, ale i zužitkovat vše, co se do té doby naučili. Čekalo je
hned několik úkolů. Například vymotat z pavučiny zamotané netopýry a
očistit jim křídla (určování tvarů písmen), najít Bílé paní správné klíče
od zámků (sčítání a odčítání do 5), vysvobodit hodné duchy zavřené ve
skříni a rozveselit je (přiřazování příkladů a výsledků), prolomit kletbu
nad hradem (čtení)…. Každý úkol byl někde jinde a bylo potřeba překo-
nat překážky různého charakteru, než se k němu dostalo.

Paní učitelku se nakonec podařilo vysvobodit, a to se muselo pořádně
oslavit dobrým občerstvením a tanečky.

Mgr. Marie Tláskalová

K podzimu neodmyslitelně patří kromě jiných radovánek i pouštění draků,
ale protože nám letošní říjen nadělil počasí v podobě babího léta s vysoký-
mi teplotami, bezvětřím a modrou oblohou, datum plánované Drakiády by-
lo do poslední chvíle sázkou do loterie.

Přesto jsme s dětmi ve škole papírového draka vyráběli jako dekoraci
k výzdobě školy a stanovili datum akce, ke které byli pozváni i rodiče na
středu 16. října 2024.

Od rána děti přinášely do školy nejrůznější typy draků a dráčků – kromě
plastových zdobily šatnu i látkové, papírové a igelitové exempláře.

Kdoví, zda právě toto nebyl impuls ke změně počasí, které ještě ráno na
uskutečnění plánované akce příliš nevypadalo? Ale v 15 hodin, kdy jsme
s kolegyní Hankou vedly děti na louku v okolí školy, už naši cestu prováze-
lo chladno a opravdový vítr. A k tomu všemu milé překvapení!

Množství dětí a rodičů, kteří postupně na místo konání akce alespoň na
chvíli přijížděli, se spolu se svými dětmi pustili do zvedání draků k nebi.
Dětem, které tam rodiče neměly, jsme zase ze všech sil pomáhaly my,
vychovatelky.

Nejčastěji s rozmotáváním dračích ocasů, se kterými si čím dál silnější
vítr celé odpoledne zahrával.

A tak se nakonec celá Drakiáda, díky počasí a nadšení dětí i rodičů, mys-
lím povedla. I když si někteří odnášeli domů draky polámané, zamotané ne-
bo zcela zničené, všichni se shodli, že zážitek dnešního odpoledne byl
PRIMA!

Eva Hanušová, vychovatelka ŠD
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Do botanické zahrady Hortus Botanicus v Třeboni při Botanickém ústavu
Akademie věd České republiky se nám podařilo v letošním roce vyrazit po-
prvé se čtvrtou a pátou třídou na začátku října. Sbírka je zde zaměřena na
vodní a mokřadní rostliny. Původním záměrem bylo přiblížit dětem nekve-
toucí rostliny, jako jsou kapradiny, přesličky, mechy a plavuně, což se po-
dařilo. Především plavuně jsou pro děti ve čtvrté třídě poměrně těžko zapa-
matovatelnou skupinou rostlin, a neboť si většinou lépe zapamatujeme to,
co vidíme živé, na co si můžeme sáhnout, stal se tento „výlet“ dobrou příle-
žitostí k učení. Pro některé děti byla důležitá a nová už jen informace o sa-
motné existenci botanické zahrady v Třeboni.

Programem nás provázela paní lektorka Jana Navrátilová Ph.D., která
nás již u vchodu seznámila se zvláštním zástupcem jehličnanů wolemií
vznešenou. Ta patří mezi „živoucí fosílie“ a její původ je datován někdy
před 200 miliony lety. Následně jsme zkoumali semenné rostliny a jejich
plody (konkrétně javory), cukrodárné rostliny a později přišla řada na již
zmiňované řasy, sinice, mechy a přesličky. Ždímání mechů, pozorování vý-
trusnic s výtrusy na kapradinách, zkoušení pevnosti mokrého plodu orobin-
ce, to vše bylo zajímavé, pozornost dětí si ovšem dokázala nejvíce přitáh-
nout nejen dvoumetrová trsť rákosovitá, jež v domácích podmínkách střed-
ní Asie dorůstá výšky až deseti metrů a je využívána jako energetická plodi-
na, ale i listy lotosu, po nichž kapky vody skákaly dolů a list vůbec nenamo-
čily. Tak se děti dozvěděly o možnostech, kterými nás příroda inspiruje a
vede vědce k dalším důležitým výzkumům. Listy lotosu jsou hustě pokryty
malými výčnělky, díky čemuž se mezi ně nedostanou ani prachová zrnka
ani kapky vody. Vědci tohoto poznatku dnes hojně využívají v praxi
například při výrobě nepromokavých povrchů.

Většina informačních tabulí k jednotlivým rostlinám v botanické zahra-
dě je doplněna vtipy a úsměvnými kresbami. Na závěr jsme mohli pozoro-
vat některé masožravé rostliny nejen ve venkovním prostředí, ale i ve skle-
nících. Děti dostaly jako dárek publikaci o masožravých rostlinách, s níž
během výuky dále pracujeme. Někteří si domů zakoupily i malé masožravé
rosnatky.

Nyní žáci s odstupem času na dotaz: „Co se ti v botanické zahradě nejví-
ce líbilo? Co tě tam zaujalo? Jaká informace pro tebe byla nová?“ odpoví-
daly takto: „Ty listy, co se dají jíst a jsou sladký! List, co se nemůže namo-
čit. Sladké listy. Pro mě byly nové ty masožravky. Ta vidlačka (plavuň
vidlačka).“

Návštěvu botanické zahrady můžeme všem doporučit a těšíme se na dal-
ší program či akci pro veřejnost, kterou zde budeme moci navštívit.

Hana Janáčková Kojanová

Každý třetí čtvrtek v měsíci je v Jílovicích v kostele svatého Jakuba dětská mše svatá. V září pan farář
P. Jaroslav Karas požehnal dětem aktovky, v říjnu to byla mše zaměřená na misijní činnost dětí a pod-
poru Papežského misijního díla dětí. V listopadu plánujeme klasicky mši svatou třetí čtvrtek v měsíci
od 15.30 hodin, ovšem v prosinci se jedná o rorátní mši svatou, která se bude konat v ranních hodinách
od 6:30 hod. Děti, rodiče i prarodiče mohou přijít se skleněnými lampičkami s rozsvícenými svíčkami
a po mši svaté bude následovat, stejně jako v předchozích letech, společná snídaně. Těšíme se na vás a
společné setkání.

Hana Janáčková Kojanová

Každý správný kluk či správná holka by se
měli umět pořádně hýbat a měli by rozvíjet
své pohybové dovednosti. Pohyb dětí ve ško-
le podporujeme nejen v hodinách tělocviku,
ale i o přestávkách nebo ve školní družině.

O velké přestávce si děti u nás mohou za-
hrát vybíjenou, nebo třeba skákat přes švihad-
lo, někdy rozložíme i pingpongový stůl. Jed-
nou týdně si děti mohou pouštět písničky a při
nich si rozhýbat tělo.

Letos právě probíhá plavecký výcvik ve
čtvrté a páté třídě. Každý týden jezdíme do
plaveckého bazénu do Borovan a pilujeme pr-
sa, kraul i znak. Dovolím si říci pilujeme, pro-
tože většina dětí už plavat umí, ale ještě ne
všichni.

V září jsme navštívili dopravní hřiště
v Třeboni. Z toho dne si pamatujeme nejen že
jsme se učili dopravní značky a křižovatky,
ale také jízdu mezi kapkami deště. Počasí
nám úplně nepřálo, o to víc si děti užily jízdu
na kolech nebo koloběžkách.

Sportovní srdíčko si zaplesá i na oblíbe-
ném tenisovém, softbalovém či volejbalovém
kroužku, pro které využíváme podle počasí
buď naši malou tělocvičnu nebo velké školní
hřiště.

A tak tedy na závěr sportu zdar!
Mgr. Dagmar Lošková, učitelka ZŠ
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Hlavní podnět k založení hasičského sboru
dali učitelé Antonín Blažek, Josef Štětka a
starosta obce Tomáš Kojan. V dubnu 1894
svolali předběžnou schůzi, na které bylo pro-
jednáno, aby „stanovy pro sbor vyhotoveny a
prostřednictvím okresního politického úřadu
veleslavnému c.k. místodržitelství ku schvá-
lení zaslány byly.“ Obec dala souhlas a zaru-
čila se za sbor. V květnu přišlo povolení od
c.k. místodržitelství. Sboru již nebránilo nic
v činnosti, a tak se v květnu konala 1. valná
hromada. Velitelem byl zvolen Antonín Bla-
žek.

Obec vlastnila starší stříkačku, darovanou
bankou Slavie, která byla značně poruchová,
proto bylo usneseno zakoupit novou u firmy
Smejkal za 830 zlatých a příslušenství za 300
zlatých. Firma stroj dodala 14. 7. 1895.

V letech 1898 až 1899 dochází po přestě-
hování velitele do Lipnice ke stagnaci sboru.

Roku 1900 dochází k zásadnímu obratu,
když byl velitelem zvolen řídící učitel Josef
Štětka. V následujících letech byl sbor jedi-
ným nositelem kulturního života v obci. Pra-
videlná a častá byla školení v Třeboni, tak i
v Plzni. Starostou župy byl zvolen učitel Josef
Štětka a v roce 1903 se konal v Jílovicích žup-
ní sjezd.

V roce 1914 odstoupil po 15 letech velitel
Josef Štětka. Samotný tento rok znamenal za-
čátek velmi těžkého období jak pro sbor, tak i
pro život všech lidí. Vypukla 1. světová válka.
V této válce padlo 27 jílovických občanů. Te-
prve po skončení války se přihlásilo do sboru
hodně mladých lidí a sbor začíná aktivně pra-
covat. V roce 1923 se zúčastnili 3 členové tří-
denního sjezdu hasičstva v Praze.

V roce 1924 se koná po 20 letech župní
sjezd v Jílovicích. V tomto roce je slavnostně
odhalen pomník padlých vojínů v 1. světové
válce. 30. června 1924 umírá zakladatel a prv-
ní velitel Josef Blažek. 30. června 1932 umírá
Josef Štětka, je uložen do hrobu v Českých
Budějovicích.

V letech 1935 – 1939 je patrné, že se poli-
tická situace začíná zostřovat a celková atmo-
sféra se projevuje i na činnosti sboru, ta po-
zvolna upadá. Poslední ples hasičského sboru
se konal v roce 1939 v Hostinci u Kahouna.

Ztráta samostatnosti státu poznamenala
činnost sboru, museli se odstranit všechny
znaky České republiky z výstroje a výzbroje,
každá schůze musela být povolena.

Práce sboru ožívá až v roce 1950, kdy byl
přislíben nákup nové motorové stříkačky. By-
la uspořádaná sbírka, která vynesla 21.000,-
korun. Stříkačka byla slavnostně předána
3. září. 12. října 1950 kupuje sbor nákladní
auto Štajer.

V roce 1951 byl přejmenován sbor na
Místní hasičskou jednotu a byla rekonstruo-
vána hasičská zbrojnice.

V roce 1954 byl zatčen a uvězněn velitel
František Fiala a až do roku 1966 byla práce
sboru velice slabá. Bylo odebráno požární vo-
zidlo Štajer a místo něj dostal sbor vozidlo
Tatra 805. Situace se stabilizuje, velitelem se
stává lesník Josef Tomášek. Práce sboru ožívá
a hasiči se stávají nejdůležitější složkou v ob-
ci. Podílí se na všech akcích, zapojují se do
každé práce v obci.

V roce 1970 byla veškerá činnost podříze-
na výstavbě požární zbrojnice. Organizace
byla přejmenována na Svaz požární ochrany.
V roce 1971 byla dodána nová stříkačka PPS
12 a odebrána stará.

Mám-li se zmínit o dalších letech, byla to
léta úspěšná, jak v kulturní činnosti – obnova
nezapomenutelného staročeského masopustu,
tak i brigádnické činnosti – stavba autobusové
čekárny, prodejny potravin a pomoc při vý-
stavbě hasičského učiliště v Borovanech. Ne-
zapomínalo se i na hasičské sporty a účast
v soutěžích. V této době u nás vyrůstalo i ně-
kolik družstev mladých požárníků.

V roce 1989 byl zapsán do galerie zaslou-
žilých hasičů – strojník, velitel, starosta, pan
František Řežáb, který zemřel v roce 2006
v 93 letech. Po Františku Řežábovi byl staros-
tou sboru zvolen Josef Witzány, který za svoji
celoživotní hasičskou práci v roce 2017 pře-
vzal také ocenění Zasloužilý hasič.

Po roce 1989 byl spolek přejmenován na
Sbor dobrovolných hasičů. Změny, které byly
zahájeny nejen v reorganizaci dobrovolných
hasičů, ale i v celé naší společnosti se všech
bezprostředně dotýkaly a zcela změnily způ-
sob práce sborů. V devadesátých letech sbor
pokračoval v činnostech kulturních i hasič-
ských. Za zmínku stojí: požár z roku 1995

v Šalmanovicích
u Josefa Mejdre-
cha, kterému ho-
řela dílna se sto-
dolou. V roce
2002 jílovickou techniku prověřily povodně.
Naši členové poskytovali týdenní pomoc
v Českých Budějovicích, v teplárně, v nemoc-
nici a občanům žijících v Havlíčkově kolonii.
Dalším velkým zásahem byl požár rašeliniště
v Hrdlořezích, kde byli lidé a technika nasaze-
ni celý týden. V březnu 2011 jsme zasahovali
při požáru haly na Těšínově u Košíčků. V lis-
topadu 2020 hořela dílna Luboše Brůžka a v
neposlední řadě musím zmínit loňské požáry
skládky v Borovanech a haly v Ledenicích.
Potvrdilo se tvrzení dobrovolných hasičů, že i
oni jsou nutní a nepostradatelní.

Důležitým rokem pro náš sbor byl rok
2008. Posvětili jsme hasičský prapor, byla za-
ložena výjezdová jednotka JPO III, která čítá
20 členů. A znovu se obnovuje práce s dětmi.
Od roku 2020 je starostou sboru Ing. Martin
Stráský. V roce 2021 započala stavba nové
hasičské garáže – přístavby a klubovny.

V současné době má sbor k užívání tuto
techniku: Tatra 148 CAS32, Lias 101 CAS24,
IFA AS16, přenosná stříkačka 12 a Tohatsu
1500, plovoucí čerpadlo a další nepostradatel-
né vybavení.

Sbor dobrovolných hasičů v Jílovicích je
nepostradatelným článkem obce. Mladí čle-
nové pracují se zájmem a chutí.

Dnešní ani budoucí práce dobrovolných
hasičů není myslitelná bez pokrokových myš-
lenek zakladatelů tak významného spolku.
Byly to ideje humanismu, sousedské vzájem-
nosti, snahy pomoci postiženému a společné
práce pro dobro a prospěch celku. Tyto myš-
lenky a tradice je nutné nést dále.

Václav Smetana a Helena Kyselová

 

Při 10. výročí založení JPO III v roce 2018
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V sobotu 7. září 2024 se na návsi a Kuželně v Jílovicích uskutečnila slav-
nostní akce ke 130. výročí založení sboru dobrovolných hasičů Jílovice.
Oficiální ceremoniál započal po 13. hodině přivítáním a připnutím pamětní
stuhy na prapor SDH Jílovice. Tímto gestem starostka obce Ing. Lucie Be-
ránková podtrhla význam této historické události. Po krátkém úvodu se
účastníci vydali v průvodu k pomníku padlých, kde byla uctěna památka
všech, kteří položili životy ve světové válce. K pomníku byl položen pietní
věnec a proběhla krátká vzpomínka na členy SDH, kteří nás již opustili.

Dále pokračoval program oceněním jednotlivců, kteří se dlouhodobě
podílejí na činnosti SDH a přispívají tak k jeho rozvoji a tradici.

Celé odpoledne nás k poslechu a tanci doprovázela kapela Kramolínka a
večer skupina Bahňáci. Pro děti byl připraven skákací hrad. Samozřejmě

Myslivecký spolek Jílovice pořádal dne 2. lis-
topadu od 20 hodin v místním kulturním do-
mě tradiční Hubertskou zábavu. Příchozí při-
vítala krásná tematická výzdoba celého sálu i
předsálí. Po zahájení a přivítání všech přítom-
ných následovalo pár slov na seznámenou s
organizací celého večera. Potom už dostala
slovo kapela Kramolínka, která nás všechny
celým večerem provázela. Spokojené taneční
páry kroužily po parketu až do brzkých ran-
ních hodin.

Během večera se podával výborný dančí
guláš a o další zpestření se postarala bohatá
převážně zvěřinová tombola, ve které bylo
připraveno přes 200 cen. Formou slosování
vstupenek se vylosovali tři šťastní výherci
jednoho kusu dančí zvěře, jednoho kusu srnčí
zvěře a jednoho kusu černé zvěře.

Děkujeme všem, kteří přišli a svou přítom-
ností podpořili nemalou účast. Dále členům
našeho spolku, sponzorům, bez nichž by tak
bohatá tombola nebyla možná a přátelům.
Zvláštní poděkování patří Zdeňkovi Fische-
rovi a jeho personálu za zajištění občerstvení
a obsluhu výčepu během celého večera.

Hubertská zábava je již roky neodmysli-
telnou součástí kulturního dění v naší obci,
kterou se díky součinnosti spousty lidí podaři-
lo uspořádat.

Těšíme se na vás zase za rok v době pada-
jícího listí na Hubertské zábavě.

S pozdravem Myslivosti zdar!

Pavel Fráně, předseda MS Jílovice

Se začátkem školního roku se naše řady zase
trošku obměnily, ale celkový počet 44 se
moc nezměnil. Již od září jsme začali trénovat,
abychom se co nejlépe připravili na podzimní
hasičské kolo hry „Plamen“. Tato soutěž pro-
věřila naši týmovou spolupráci, rychlost a ob-
ratnost.

Dne 12.10. jsme se zúčastnili soutěže pro
mladé hasiče, kterou pořádali kolegové v No-
vých Hradech. Celkem jsme sestavili čtyři
družstva, dvě starší, mazáky a ti co překonali
věkovou hranici a čerstvě postoupili do této
kategorie, a dvě mladší, klučičí a holčičí. Hasi-
či a hasičky mladší kategorie soutěžili ve dvou
disciplínách – štafetě požárních dvojic a štafe-
tě CTIF. Starší si k nim přidali ještě útok CTIF.
Všechny štafety byly umístěny na louce u ho-
telu Máj, ve kterém jsme měli pohodlné záze-
mí. Ráno bylo mrazivé, ale sluníčko se brzy
ukázalo a tím přispělo k dobré sportovní atmo-
sféře. Všechny děti se moc snažily. Umístění:
starší mazáci 2., starší nováčci 9., mladší kluci
4. a holčičky 11.

Týden na to 19.10. jsme se účastnili soutěže
„Běh hasičské všestrannosti a brannosti“ ve
Zlivi. Tato soutěž prověřila naši fyzickou zdat-
nost, orientaci v terénu a schopnost rychle rea-
govat na různé branné úkoly. Soutěž pořádala
Odborná okresní rada mládeže a zúčastnilo se
jí přes 60 hlídek. Do soutěže jsme přihlásili
dvě hlídky starších a jednu mladší. Umístění
nedopadlo podle našich očekávání. Ale každá
účast je dobrá a díky těmto nezdarům nabývá-
me nových zkušeností a elánu zkusit to znovu a
líp.

Mimo trénování nechyběly ani zábavné a
odpočinkové aktivity, které umožnily dětem
užít si chvíle pohody a sportu. Poslední pátek
v říjnu jsme si uspořádali halloweenský hasi-
čák. Tvořili jsme svítící mumie ze zavařova-
cích sklenic, opékali jsme si topinky, povídali
si a kluci si konečně zahráli fotbal .

Na závěr bych chtěla poděkovat rodičům,
kteří nás podporují, doprovázejí na soutěže a
pomáhají s přepravou té naší velké hasičské
party. Také děkuji naší dvorní řidičce Lucce a
SDH Šalmanovice za zapůjčení hasičského
transportéru. Děkujeme.

za všechny vedoucí MH Jílovice
Helena Kyselová

Pokračování na str. 13
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Od 7. 11. 2024 hasiči obce Jílovice disponují
novou velkoobjemovou cisternovou automo-
bilovou stříkačkou Tatra Terra s kabinou
pro družstvo. Hasičský vůz obci dodala firma
THT Polička. Nyní mi dovolte, abych vás ve
stručnosti seznámil s technickými parametry
a nejmodernějším vybavením, které bude po-
máhat při náročné činnosti zásahové jednot-
ky u mimořádných událostí v katastru obce
Jílovice i mimo něj.

Pro stavbu vozu bylo zvoleno třínápravové
šasi Tatra T815–2T5RB3 s připojitelným poho-
nem všech kol. Kyvadlové polonápravy jsou od-
pruženy vinutými pružinami a vzduchovými vl-
novcovými pružinami, tlumiče pérování jsou te-
leskopické. Všechny diferenciály jsou vybaveny
uzávěrkou, na poslední nápravě je stabilizátor.
Tatra je poháněna vidlicovým osmiválcem o vý-
konu 325 kW při 1 800 otáčkách za minutu.

Krouticí moment tatrováckého vzduchem chla-
zeného agregátu je 2 100 Nm v rozsahu 1 100 –
1 200 otáček za minutu. Motor splňuje emisní
normu EURO 5. Cisterna disponuje automatic-
kou převodovkou Allison 4500P TC551 s hyd-
rodynamickým měničem převodových stupňů.

Činnost jejího pomocného pohonu pro čer-
padlo je možná až do rychlosti 10 km/h. V kar-
danu mezi motorem a převodovkou je umístěn
elektromagnetický retardér.

Čtyřdveřová kabina je jednoprostorová, šes-
timístná, vybavena šesti kusy dýchací techniky.
Ve střední části je po celé šíři police, která je při-
způsobena pro uchycení páteřové desky. V šesti
dobíjecích úchytech najdeme ruční radiostanice,
v dalších šesti pak ruční svítilny. V kabině jsou
rozmístěny USB zásuvky a zásuvky 12/24V,
v dosahu velitele je čtecí světlo. Dále jsou na pa-
lubovce dva tablety, jeden pro obsluhu nástavby

a čerpadla, druhý navigační, do kterého přichází
z Krajského operačního střediska údaje o mimo-
řádné události a navigační bod na mapě. Auto-
mobil je vybaven analogovou vozidlovou radio-
stanicí i digitálním vozidlovým terminálem, kli-
matizací, nezávislým topením, kamerovým sys-
témem nahrávajícím jízdu, okolí vozidla a sou-
částí je i couvací kamera.

Na jejím levém boku je zásuvka Rettbox-air
pro doplňování tlakového vzduchu a dobíjení
akumulátorů, po nastartování se samočinně od-
pojí. V přední části vozu je v nárazníku na po-
délnících rámu uchycen elektrický lanový navi-
ják s tažnou silou 50 kN, vybaven je šnekovou
převodovkou a jištěním proti přetížení. Naviják
je standardně uložen v nástavbě vozu kvůli roz-
měrům hasičské zbrojnice. Dále je na předním
nárazníku lafeta sloužící k hašení požárů, která

nechybělo ani výborné pohoštění v podobě výtečné vepřové pečínky na
grilu.

Na návsi bylo k vidění něco z hasičské techniky. Historická i současná
technika SDH Jílovice, historická Pragovka SDH Trhové Sviny, hasičský
automobilový žebřík SDH Suchdol nad Lužnicí, cisternová automobilová
stříkačka z hasičské stanice Trhové Sviny a speciální vyprošťovací
automobil Hasičského záchranného sboru Správy železnic.

Pro návštěvníky byl také připraven koutek, kde si mohli přiblížit klíčové
momenty historických i novodobých momentů sboru a obce prostřednic-

tvím fotografií. Ty se promítaly na plátno nebo si je mohli přítomní
prohlédnout v albech.

130. výročí SDH Jílovice proto nebylo jen o oslavách minulosti, ale také
o propojení celé komunity kolem sboru, setkání a zábavě. A protože nám
k tomu všemu přálo i počasí, uskutečnila se oslava, na kterou snad budeme
všichni zúčastnění ještě dlouho vzpomínat.

Za výbor SDH Jílovice – Helena Kyselová

pokračování na str. 14

Pokračování ze str. 12
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První říjnová sobota byla ve znamení dobrovol-
ných hasičů. Ti, jako každým rokem uspořádali
na konec sezony dohasnou, tentokrát v místním
hostinci v Šalmanovicích. Už od rána bylo
spousta práce. Chlapi se před samotnou akcí pus-
tili dopoledne do sběru železného šrotu. Místní
ženy se chopily vařeček, hrnců, nožů, škrabek a
dalšího kuchyňského náčiní a vrhly se do vaření.
Než chlapi s traktory objeli Šalmanovice a okolí,
v místním obchodě se začala linout neodolatelná
vůně kotlíkového guláše. Když byly valníky pl-
né, chlapi se přišli pořádně odměnit. Hrobové ti-
cho při jídle značilo, že jim kotlíkový guláš asi

chutná. Spokojené výrazy ve tváři a prázdné talí-
ře to jen potvrdily.

Svozem železného šrotu ani gulášem to však
nekončilo. Ženy se ještě pustily do pečení řízků a
dalších příprav na odpoledne, aby bylo do čeho
se zakousnout. Po druhé hodině se to v šenku da-
lo do pohybu. Začali se scházet první hosté. Po
pár hodinách byla hospoda zaplněná do poslední-
ho místa. Na stěnu se promítaly fotky z hasič-
ských akcí za poslední léta. Každý si tak mohl
zavzpomínat na různé milé nebo srandovní mo-
menty.

Navečer dorazil Luboš Brůžek s muzikant-
skou partou a zvesela se pustli do hraní. Jedna
pecka za druhou. To bylo radosti. Muzikanti si
zavzpomínali na svá mladá léta. Tenkrát si totiž
do Šalmanovic do hospody chodívali hrábnout
do strun, a že to prý bylo nespočet střed, kdy vy-
táhli hudební nástroje a hráli pro radost nejen so-
bě, ale i ostatním. A tak tomu bylo i letos na do-
hasné. Lidé se bavili, jedli, pili, zpívali, zasmáli
se a podrbali. Všichni tak nějak měli k sobě zase
o trochu blíže.

Bc. Lucie Králová

se ovládá zevnitř vozu z místa velitele. Podvo-
zek odolá teplotám do 200 °C, krátkodobě – po
dobu 15 minut – až 1000 °C, rozvody vzduchu,
paliva a elektřiny kryjí speciální návleky.

Nástavba je řešena modulově a je rozdělena
na tři samostatné části: přední skříň pro příslu-
šenství, zadní skříň pro příslušenství a čerpací
zařízení - nádrž na vodu a pěnidlo. Rámy přední
a zadní skříně jsou vyrobeny z profilů a plechů
ze slitiny lehkých kovů technologií prizmatic-
kých šroubovaných spojů a lepení. Boční otvory
skříně jsou zakryty hliníkovými roletami s prů-
běžným madlem v celé šířce rolety. Mezi nimi je
uchycena laminátová nádrž na hasivo o objemu
8 500 litrů vody a 510 litrů pěnidla.

V zadní skříni nástavby je namontováno po-
žární čerpadlo THT PKA 3000–250 s ovládacím
panelem a displejem, které umožňuje zásah při
použití nízkého nebo vysokého tlaku, popřípadě
kombinovaný provoz. Čerpací zařízení dosahuje
jmenovitého výkonu 3 000 litrů za minutu při
tlaku 10 barů a 250 litrů za minutu při tlaku
40 barů. Proti přehřátí je čerpadlo vybaveno au-
tomatickým teplotním odlehčovacím ventilem.
Nechybí automatická vývěva s možností ruční-
ho vypnutí.

CAS je vybavena funkcí automatického pl-
nění vodní nádrže z hydrantu. Přiměšovací zaří-
zení se skládá z proudového přiměšovače, ručně
nastavitelné regulační klapky a propojovacího
potrubí. Pěnidlo je přiváděno do sání vodního
čerpadla.

Nástavba je v horní části vybavena přípo-
jným prvkem pro napojení odnímatelné lafetové
proudnice, která je ve výbavě vozu. Osvětlení
prostoru okolo účelové nástavby je zajištěno
LED zdroji neoslňujícího světla bílé barvy
umístěnými na bocích a zadní stěně.

Mezi kabinou a nástavbou je uchycen pneu-
maticky vysouvaný osvětlovací stožár o maxi-
mální výšce 5 metrů od země se čtyřmi 24V
LED světlomety s celkovým světelným tokem
20 000 lumenů a krytím IP 44.

Světlomety jsou orientovány do jednoho
směru. Jejich naklápění podle vodorovné osy a
otáčení osvětlovacího stožáru podle svislé osy
v rozsahu 0 až 360 ° je možné pomocí dálkového
ovládání s přípojným kabelem. Osvětlovací sto-
žár je vybaven funkcí samočinného složení do
přepravní polohy – a to i po uvolnění parkova-
cí brzdy.

Rozměrné požární příslušenství, s výjimkou
přenosného záchranného zásahového žebříku,
trhacího háku a přejezdových můstků je uloženo
ve dvou hliníkových bednách umístěných na
účelové nástavbě. Vnitřní prostor beden je vyba-
ven osvětlením.

Hygienické prostředky pro základní očistu
hasičů na místě události jsou na výsuvném prv-
ku v pravé zadní roletě. Nechybí zde mýdlo, ub-
rousky, voda ani hadice s ofukovací tryskou.

Délka vozidla 9 805 mm, šířka 2 550 mm a
výška 2 970 mm. Dokáže brodit klidnou vodou
do hloubky 7 500 mm, její celková hmotnost je
26 000 kg.

V tuto chvíli se zaměřujeme na přihlášení do
IZS - pojištění, přihlášení do registru vozidel a
dovybavení podle předpisů a norem, které určují
konkrétní vybavení tohoto vozidla.

Dovolte mi poděkovat za spolupráci paní sta-
rostce, místostarostovi a celému zastupitelstvu
za realizaci tohoto projektu a nemalé finance,
které obec do tohoto vozidla vložila. Poděková-
ní patří všem členům zásahové jednotky za pr-
votní konfiguraci, při čemž musím jmenovitě
vyzdvihnout Martina Stráského, Martina Kápla
a Václava Kocinu, kteří se podíleli na detailnější
konfiguraci vozidla. Dvakrát se mnou jeli na ce-
lý den do firmy Polička v Pardubickém kraji na

kontrolní dny, pomáhali mi prosazovat úpravy
na vozidle, tak aby nám vozidlo co nejvíce vy-
hovovalo a bylo praktické pro různé zásahy, kte-
ré nás s tímto vozidlem čekají. Věřte mi, že jsme
se potýkali s nečekanými překážkami ve výrobě,
ale udělali jsme pro to maximum, aby vozidlo
bylo pro nás co nejpraktičtější. Na třetí návštěvu
s námi jeli i ostatní strojníci z důvodu celodenní-
ho školení s naším novým vozidlem, které jsme
si poté odvezli domů.

Děkuji také hasičům ze Šalmanovic, kteří
nám 3x půjčili vozidlo DA na jízdu do Poličky.

Jako velitel jednotky mohu s klidem říci, že
díky novému zásahovému vozidlu se pro všech-
ny občany, kteří budou potřebovat pomoc, zkrátí
náš dojezdový čas téměř o polovinu, což je pro
občany zasažené nějakou událostí v tu chvíli
nejdůležitější - rychlá a účinná pomoc.

Na jaře příštího roku plánujeme toto vozidlo
slavnostně přivítat v naší jednotce, pokřtít a
s ním i novou výjezdovou garáž. O této akci se
včas dozvíte a budeme rádi, když tuto slavnostní
chvíli prožijete s námi. Přeji všem, ať se s naší
novou Tatrou potkají jen na soutěži anebo na
různých hasičských oslavách.

Velitel jednotky Petr Stráský.

Pokračování ze str. 13
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S nadcházejícím podzimem se konají výlovy rybníků
a lipnická nádrž není výjimkou.
V sobotu ráno začal výlov za mírného mlhavého počasí. Na hrázi se
shromáždili všichni přítomní a očekávali první ,, zátah”. Nádrž není ve-
liká a není potřeba žádných sítí, jelikož se každý rok loví až na ,,bláto”.
Všichni očekávali hojný počet ryb a těšili se na jejich rozmanitost.
V kádích se objevili štiky, kapři, amuři, líni, okouni. Každý, kdo chtěl,
si mohl na místě rybu zakoupit. Tento rok není výjimkou, kdy rybářům
pomáhají i ti nejmenší, někteří hlídali ryby v kádích a pečlivě vířili vo-
du, někteří dokonce chytali ryby přímo v lovišti.

Téměř všechny ryby se vrátily zpět do nádrže. Některé se připravily
na večer, kde se podávaly na již tradičních rybích hodech. Podávaly se
řízky z kapra s bramborovým salátem, pečené ryby a také něco sladké-
ho. Každý, kdo přišel, se mohl těšit z příjemné atmosféry, dobrého jídla
a příjemné hudby.

Děkujeme všem, kdo nás podpořili, jak při výlovu, tak i při přípravě
rybích hodů a samozřejmě všem, kteří přišli.

Tereza Zemanová

Už jste se někdy ocitli na samotném mořském
dně? Děti, které 26. října zavítaly na karneval
do Šalmanovic, si tento zážitek vyzkoušely na-
plno. Po ztroskotání na výletní lodi je čekala
dobrodružná cesta zpět na pevnou zem, plná
podmořských nástrah a výzev, které musely
překonat.

Přípravy na karneval začaly už mnoho týd-
nů předem. Místní ženy se pravidelně scháze-
ly, aby vyráběly kulisy a pečlivě malovaly kaž-
dý detail, který dětem co nejvíce přiblížil
kouzlo podmořského světa. Den před akcí se
sál proměnil ve skutečné moře – prostor zapl-
nily rybičky, chobotnice, medúzy i korály a

mořské řasy, vše pod pečlivým dohledem krále
moří Poseidona a jeho dcery Ariel. Na celou
cestu dětí dohlíželi tři potápěči: jeden děti vedl,
druhý vše dokumentoval a třetí hlídal, že si
všichni plní své úkoly, jak mají. Celý program
doprovázel místní DJ Láďa, který vždy vybíral
písně na míru soutěžím a tanečním chvilkám.

Po slavnostním otevření výletní lodi dorazi-
li první „pasažéři“, z nichž mnozí překvapili
svými pestrými a originálními maskami. Na
palubě jsme mohli potkat lesní vílu, policistku,
kosmonauta, fotbalistu, princezny, superhrdi-
ny a spoustu dalších krásných postav.

A jaké hry čekaly na odvážné cestovatele?
Celý den se nesl v duchu her, kde děti překoná-
valy různé “mořské” překážky a výzvy. Děti se
musely vypořádat se záludným potápěčem,
odehnat žraloka, přetahovat se s mořskými ži-
vočichy apod. Nechyběla ani taneční soutěž,
ve které malí tanečníci předvedli své nejlepší
kreace – porota měla co dělat, aby vybrala ty
nejúspěšnější, protože konkurence byla oprav-
du silná! Každý tanečník se do soutěže zapojil
s nadšením a elánem, což udělalo výběr vítězů
mimořádně náročným.

Malé děti se mohly uchýlit do dětského
koutku, kde si mohly společně pohrát. Obrovs-
kým lákadlem byl i fotokoutek – žraločí tlamy,
kde se každý mohl nechat vyfotit jako hrdina,
co unikl z jejího sevření.

Cesta zpět na pevninu vyžadovala také ob-
čerstvení, o které se postaral Spongebob a pan
Krabs se svým pojízdným stánkem. Na menu
byla “mořská okurka v rohlíku” (pikador) a
pan Krabs, jako správný obchodník, vyhlašo-
val spousty zajímavých akcí. Sladké mořské
plody, upečené místními ženami a cukrářkou
z Jílovic, byly další oblíbenou pochoutkou. Na
pití byla celou dobu otevřena výletní “lodní
kantýna” – místní hostinec, který nabízel ná-
poje na osvěžení.

Na závěr patří velké poděkování všem dě-
tem, které na tuto náročnou cestu vyrazily a
zvládly ji na jedničku! Poděkování patří také
všem, kteří se jakkoli podíleli na přípravě a
hladkém průběhu akce. Dětský karneval v Šal-
manovicích opět přinesl mnoho radosti a neza-
pomenutelných zážitků pro malé i velké dob-
rodruhy.

Lucie Smetanová
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 22. 2. 2025 - Kojákovice
8.00 - masopustní průvod - sraz u obecní
budovy
19.00 - zábava – Klubovna místních spolků
Kojákovice - hraje: Venkovanka

 22. 2. 2025 - Lipnice
10.00 hodin - masopustní průvod
19.00 hodin - zábava – klubovna na návsi

 28. 2. 2025 - Dětská masopustní koleda
9.00 hodin - masopustní vystoupení žáků
ZŠ a MŠ Jílovice na návsi
poté masopustní průvod školáků obcí

 28. 2. 2025 - Jílovice nádraží
16.00 hodin - masopustní průvod
19.00 hodin - posezení s masopustní kole-
dou - KD Jílovice

 1. 3. 2025 - Jílovice
8.00 hodin - masopustní průvod po vsi
19.00 hodin - zábava - KD Jílovice - hraje:
Regent

 8. 3. 2025 - Šalmanovice
8.00 hodin - masopustní průvod Jiterní Ves,
Nepomuk, Šalmanovice
19.00 hodin - masopustní veselice v KD
Šalmanovice - hraje: Regent

 15. 3. 2025 - Kramolín
10. 00 hodin - masopustní průvod
19.00 hodin - zábava - hasičárna - hraje:
Kramolínka

 25. 1. 2025
BÁL SPOLKŮ
20.00 hodin - KD Jílovice
k tanci a poslechu hraje kapela Regent a
Obzor
bohatá tombola

 1. 2. 2025
MYSLIVECKÝ BÁL
20.00 hodin - KD Šalmanovice
k tanci a poslechu hraje kapela Koláříci
bohatá zvěřinová tombola

 29. 3. 2025
VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
10.00 hodin
zasedací místnost OÚ Jílovice

 29. 3. 2025
DĚTSKÝ KARNEVAL
14.00 hodin - KD Jílovice
odpoledne plné her a soutěží nejen pro děti
moderuje Luboš Voráček

V září 14.9. jsme uspořádali v Kramolíně každoroční pouť. Vzhledem k deštivému počasí se mše svatá
konala v místní obecní budově. Jsme rádi, že nový farář byl vstřícný a sám tuto variantu navrhnul. Se-
známili jsme se s ním a poslechli krásná slova a zajímavé povídání. Po mši jsme ještě s místními obča-
ny poseděli a rozjímali nad nadcházejícím podzimem. Děkujeme všem, že se i přes nepříznivé počasí
akce zúčastnili.

Mgr. Jana Školková

 

 

Výročí založení republiky si kojákovičtí hasiči a
obyvatelé připomínají každý rok a nebylo tomu
jinak ani letos. Tuto významnou událost naší his-
torie jsme oslavili v neděli 27. 10. 2024. Pietní
akt započal položením věnce k pomníku místní
hasičskou jednotkou ve stejnokrojích. Poté jsme
se přesunuli k občanskému domu, kde jsme si
opekli buřty a počkali na setmění, abychom moh-
li vyrazit na lampiónový průvod. Celou vesnici
pak prozářily nejenom hvězdy na obloze, ale i pl-
no lampiónů.

Jsem moc ráda, že se tato akce každoročně
koná. Je třeba si neustále připomínat vznik sa-
mostatného Československa jako nového ná-

stupnického státu Rakouska–Uherska, a také uctít
památku padlých československých vojínů.

Dále bych ještě chtěla zmínit, že každý rok
před zahájením slavnosti je třeba uplést věnec a
touto cestou bych chtěla moc poděkovat zejména
„kojákovickým babičkám“, které si pokaždé naj-
dou čas, a pomohou nám věnec uplést a nazdobit.

Na závěr bych vás ještě všechny chtěla pozvat
na další akce, které se budou konat v Kojákovi-
cích do konce roku. Dne 30. 11. 2024 proběhne
rozsvícení vánočního stromku a 7. 12. 2024 pak
průvod mikulášské družiny.

za SDH Kojákovice Jitka Petráková
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ELEKTRO
-REVIZE -

 domovních a bytových
rozvodů a hromosvodů

 domovních přípojek
a elektroměrů

 ručního nářadí, el. strojů
a svařovacích zařízení

Ing. ŠAFÁŘ Petr
Jílovice 56

+420 724 936 539
p.safar@post.cz

CENÍK INZERCE
ve Zpravodaji Jílovicko
platný od 13. 12. 2018

velikost A4  500 Kč
velikost A5  250 Kč

velikost A6 a menší 125 Kč

Žádost o zveřejnění inzerce
zasílejte na emailovou adresu
ma.korandova@seznam.cz,

bude zveřejněna v nejbližším vydání
Zpravodaje Jílovicka.

Příští vydání zpravodaje připravíme v měsíci březnu 2025.

Uzávěrka příspěvků je 16. března 2025 včetně.

Příspěvky zaslané po termínu uzávěrky již nebudou
v březnovém vydání zpravodaje zveřejněny.

Kontakt pro zasílání příspěvků:
Martina Korandová, ma.korandova@seznam.cz, tel. 724 715 264
Obec Jílovice, oujilovice@seznam.cz, tel. 386 325 110

Krásné a poklidné prožití vánočních svátků, hodně štěstí
a pevné zdraví v novém roce přejí všem svým spoluobčanům a čtenářům

redakční rada zpravodaje a zaměstnanci Obce Jílovice.


